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Responda Verdadero (V) o Falso (F), .justificando todas sus respuestas

+Ñ N À Ä ß N Ð>Ñ œ  $ __ __ La función  con  posee inversa.F ‘ ‘ >/
#

Justificación:
Grafiquemos la funciónÀ

Notamos que la función es inyectiva, pero no es sobreyectiva porque
G9.Ð0Ñ œ Á V/-Ð0Ñ œ Ò %ß  _Ñß‘ luego no posee inversa. ú
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,Ñ 0ÐBÑ œ 691 ÐB  "Ñß 0Ð  B Ñ œ __ __  Si entonces F "!
# "

691 Ð" B Ñ"!
#

Justificación:
0Ð  B Ñ œ 691 Ð  B  "Ñ œ 691 ÐÐ  "Ñ † ÐB  "ÑÑ œ 691 Ð  "Ñ  691 ÐB  "Ñ# # # #

"! "! "! "!

Ahora notamos que  no existe por lo que no existe, y por lo tanto no691 Ð  "Ñ 0Ð  B Ñ"!
#

puede ser igual a "
691 Ð" B Ñ"!

#  ú

-Ñ 0 À ß 0ÐBÑ œ #B  " Ê 0 À ß 0 ÐBÑ œ B  __ __ F ‘ ‘ ‘ ‘Ä Ä" " "
#

Justificación:
Grafiquemos la funciónÀ

Vemos de la gráfica que la función es inyectiva porque cualquier recta paralela al eje
horizontal cortará a la recta en un solo punto; y además es sobreyectiva porque
G9.Ð0Ñ œ œ V/-Ð0ÑÞ‘

Para calcular la ley que rige a la inversa, hacemos  y despejamos C œ 0ÐBÑ B À

C œ 0ÐBÑ Ê C œ #B  " Ê B œ
C"

#
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Luego la inversa está dada porÀ

0 À ß 0 ÐBÑ œ Á B " "‘ ‘Ä B" "
# # ú

.Ñ 0ÐBÑ œ $B 1ÐBÑ œ B ß Ð1 ‰ 0ÑÐBÑ œ * B __ __ Si  y  entonces F $ $

Justificación:
Ð1 ‰ 0ÑÐBÑ œ 1Ð0ÐBÑÑ œ 1Ð$BÑ œ Ð$BÑ œ #(B Á *B$ $ $ ú

/Ñ /  / œ +ß +  !ß__ __ La ecuación con posee siempre tres soluciones reales.F B B

Justificación:
/  / œ + Ê /  /  + œ ! Ê /   + œ ! Ê Ð/ Ñ  "  + / œ ! ÊB B B B B B # B"

/B

Ð/ Ñ  + /  " œ ! Ê / œ Ê
/ œ

/ œ

B # B B
B

B

+ „ + %
#

+  + %
#

+  + %
#

È È
È

#

#

#

Ú
ÛÜ

Observamos que el segundo caso no puede darse porque es decir  È+  %  +ß ß#

+  +  %  ! /  ! BÈ # B  y sabemos que  cualquiera sea el  real considerado.

La única solución la obtenemos de la igualdad À / œB +  + %
#

È #

/ œ Ê B œ 68B +  + % +  + %
# #

È È# #Š ‹
Esto muestra que la ecuación no posee tres soluciones reales, como se indicaba. ú

0Ñ 1ÐT Ñ œ ß V/-Ð1Ñ œ
T  " ß T   "

T  " ß  " Ÿ T  &
 __ __ Si  entonces F œ # ‘

Justificación:
La gráfica de la función esÀ
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Notemos que  1Ð&Ñ œ &  " œ #&  " œ #%Þ#

Observamos que V/-Ð1Ñ œ Ð  _ß #%Ñ Á ‘ ú
(60 puntos).


